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M O Ç Ã O Nº. 87

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A rádio, como veículo de comunicação, desempenha um papel 
fundamental na conexão entre as pessoas, promovendo a informação, a cultura 
e a união em nossa sociedade.

Rubens Roberto Herbst, com sua voz marcante e maneira carinhosa 
de se relacionar com os ouvintes, conquistou grande sucesso durante sua 
carreira no rádio. Sua atuação foi fundamental para o fortalecimento desse 
importante meio de comunicação em nossa cidade.

O radialista “Rubão”, como é conhecido, encantou a cidade de 
Botucatu com seu talento e carisma, deixando um legado de alegria e 
informação.

A trajetória do Rubens Herbst começou, nos anos 60, na Rádio 
Municipalista. Depois, passou a trabalhar na Rádio Emissora de Botucatu 
(PRF-8) profissional marcante, dedicado e de grande carisma. Durante anos, 
esteve presente diariamente nos lares dos botucatuenses, levando informação, 
entretenimento e alegria para a comunidade.

Não podemos deixar de registrar sua trajetória em importantes 
veículos de comunicação de São Paulo como a TV Record, a Rádio CBN e a 
Rádio Globo.

Teve importante atuação como um dos colaboradores da Olímpiada 
Infantil, que mais tarde passou a se chamar Olimpíada “Plinio Paganini”, 
merecendo nosso destaque pela demonstração de todo o seu 
comprometimento com a cultura e a memória histórica de nossa cidade.

Portanto, é uma grande satisfação reconhecer e valorizar o trabalho 
de “Rubão” como radialista por 55 anos, destacando sua importância para o 
desenvolvimento da comunicação local e sua contribuição para a formação de 
uma sociedade participativa e de outros profissionais da área.

Destacamos que Rubens Herbst transmitiu momentos de 
entretenimento, informação e interação com os seus ouvintes, estabelecendo 
uma conexão afetiva com a sociedade botucatuense. Seu legado será 
lembrado e valorizado por todos aqueles que tiveram o privilégio de 
acompanhá-lo ao longo de sua carreira.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao radialista aposentado RUBENS 
ROBERTO HERBST, conhecido popularmente como “Rubão”, em 
reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados à comunicação local e 
sua contribuição para a preservação da memória histórica da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2A0F8Z8106U0WMA1, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 2A0F-8Z81-06U0-WMA1
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